

讲好国企故事

融媒系列报道

主办

济宁市国资委 齐鲁晚报·齐鲁壹点

# 200个标箱集装箱靠泊跃进港码头

## 济宁能源打造“济宁港航”集装箱航运品牌

本报济宁6月9日讯(记者 晋森 通讯员 邵长坤 冯亚军) 近日,装载着200个标识为“济宁港航”的标箱集装箱靠泊济宁能源跃进港集装箱码头,这标志着济宁能源集装箱运输业务取得新突破,为济宁市强力突

破现代港航物流产业,助力发展亿吨物流奠定坚实基础。

为打造快速、高效集装箱航运品牌,2月11日,济宁能源投资兴建了集装箱加工制造基地,通过集装箱加工制造,加速推进济宁市及周

边地区航运“散改集”更新换代,改变运输模式,为下一步实现公铁水集装箱无缝对接转运奠定坚实基础。该批次集装箱的投入使用,将大大提高济宁航运运输效率,进一步增加港口吞吐量,提升济宁港航经济市场竞争力,

为济宁市打造运河之都新名片奠定坚实基础。

济宁能源践行市委、市政府提出的“依托内河航运,把济宁打造成全省对内陆和国际开放的桥头堡”的工作要求,发展港航物流产业,加快资源整合和标准化建设,

推进“港、贸、船、产、建、融”全产业链协同运营。目前,济宁能源旗下曙岳车辆公司承接生产1300个集装箱,首批200件自制集装箱已全部抵达跃进港,剩余1100件集装箱将于6月10日前全部到达跃进港码头。

### 鲁泰控股集团陈传龙荣获“济宁最美职工”

# 捐献造血干细胞,点亮生命之光



鲁泰控股集团为陈传龙举行欢送会。

本报济宁6月9日讯(记者 晋森 通讯员 姚博学 孔涵) 鲁泰控股集团职工陈传龙捐献造血干细胞,及时把“生命的种子”成功移植到一名仅有2岁半的幼儿患者身上,使这位患儿重获新生,目前陈传龙被评为“济宁最美职工”。

今年1月17日,在山东中医药大学附属医院,陈传龙经过4个多小时血细胞分离采集,及时的把“生命的种子”成功移植到一名仅有2岁半的幼儿患者身上,使这位患儿重获新生。他成为鱼台县第9例、济宁市第54例造血干细胞捐献者。

39岁的陈传龙是鲁泰控股集团鲁泰环保建材公司一名普通职工。早在2010年,他便加入了中华骨髓库,成为了一名造血干细胞登记志愿者。2021年,在经过11年的静静守候,陈传龙接到鱼台县红十字会的通知,“中华骨髓库有一名血液病患者和您预留的造血干细胞初步配型成功,请问您是否有意愿捐献?”放下电话,陈传龙有些犹豫,父亲去世多年,母亲和岳父母年迈需要照顾,怀有二胎身孕的妻子再有2个月就要

临产,如果捐献的话,会不会对家庭带来什么影响?到底还要不要捐献?

犹豫不决中,陈传龙耳畔响起了父亲去世前的谆谆教诲“孩子,好好工作,一定要做对国家对社会有用的人”。几经思虑后,“不要让爱沉默,捐!一定要捐!”陈传龙毅然决然把自己的想法告诉了家人,并得到了家人的支持。

在随后的两个月时间里,陈传龙一边照顾好妻子和老人,一边听从医生建议,开始清淡饮食、进行体质锻炼,每天坚持行走二万多步,为造血干细胞移植做准备。1月12日,陈传龙依依不舍地放下尚在襁褓中的女儿,赴山东中医药大学附属医院实施捐献造血干细胞。入院后,医院根据他的身体评估情况匹配动员剂剂量,每天除了打两支动员剂,还要在手腕或手指抽一次血,了解造血干细胞的生成情况。捐献当天,陈传龙淡定地躺在病床上。他的左右手臂分别接着一根管子,4个多小时后,干细胞采集工作顺利完成。在捐献

过程中,陈传龙收到一封来自千里之外的感谢信,是幼儿患者父亲亲笔书写的感谢信,非常感谢这一位“爸爸”对自己女儿的帮助,让他重拾了生活的信心,感受到社会这个大家庭的温暖。

其实,陈传龙能做出这一壮举,并非偶然的爱心现象,作为鲁泰控股集团这个大家庭的一员,企业一直支持着他、影响着他。今年年初,在一切准备就绪后,他原本打算悄悄请假去做捐献,但在得知他请假原因后,公司领导非常敬佩这一壮举,不仅为他多方协调工作,还为他举办一场简谱而隆重的欢送会。

近年来,鲁泰控股集团在做好主责主业的同时,汲取中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓,深入挖掘和阐发“鲁”“泰”文化元素,在“传承齐鲁文化、弘扬泰山精神”中,形成了具有特色的“德兴”文化体系。陈传龙就是其中的优秀代表,他以捐献骨髓的方式来传递爱和责任,生动诠释了“德兴”文化的丰富内涵,起到了良好的榜样作用。

### 成功争取担保授信额度 济宁国投获得通报表扬

本报济宁6月9日讯(通讯员 王昌善) 近日,济宁国投成功争取省融资担保集团2022年全省再担保授信额度200亿元,较2021年增加50亿元,增长33.3%,列全省第1位,获市委市政府通报表扬。

今年以来,济宁国投围绕服务支持全市经济高质量发展,在全省率先推行政府性融资担保体系改革,整合市县担保机构,组建市担保集团,实现

一体化管理。强力推动对上争取工作,与省融资担保集团对接汇报,最大程度发挥政府性融资担保吸附引导作用,撬动更多金融资源支持全市小微企业、“三农”和战略性新兴产业。截至4月末,全市当年新增省再担保额55.67亿元、居全省第2位,省再担保在保额124亿元、居全省第3位,充分发挥了金融杠杆作用,为全市产业发展和项目建设提供了重要资金保障。

### 实小任贤校区开通助学公交 全市第二批、第四所小学

本报济宁6月9日讯(通讯员 刘俊蕊) 自6月9日起,济宁市公交集团继续为济宁市实验小学(任贤校区)开通助学公交线路,这是今年全市第二批开通助学公交的小学学校,这也是济宁市第四所开通助学公交的小学学校。

根据前期调研,因市实验小学(任贤校区)的学生居住地主要分布在洸府河以西、火车站以南、车站东路及济邹路区

域范围内,根据学生报名情况,规划了单向循环线路Z66,依据报名学生居住地分布,在小区门口就近设置公交站点,学生上放学不用再横穿马路乘车,缩短学生步行时间的同时也减少了安全隐患。同时规划线路Z65,依据学校各年级错峰时上放学的情况,安排两个线路的车辆均在早、中、晚4个时间段循环发车,以满足学生们不同时间段的出行需求。

### 济宁市土地发展集团 党员“大学习、大提升”

本报济宁6月9日讯(通讯员 李思) 近日,济宁市土地发展集团开展党员大学习、大提升活动,邀请济宁市党校和市委讲师团专家、教授集中对2022年党员发展对象、入党积极分子及党务工作者进行培训。

济宁市土地发展集团本次培训班为期三天,特邀市委党校管理学教研部主任、教授林慧珍,市委讲师团形势政策教育部主任、教授官艳玮等进行专题授课。他们用开阔的思路、鲜活的案例、通俗易懂的语言,充分结合工作实际,详细讲授了基层党组织建设、党建宣传、政治思想等党建业务知识。通过学习,参训学员进一步强化了抓基层党

建业务能力,增强了理论素养,提升了思想境界,坚定了理想信念。

本次培训还组织学员参观济宁能源党性教育基地,在现场,学员们跟随讲解员的脚步,通过沉浸式、互动性的体验学习,更加深切感悟了党的艰辛历程,进一步深化了党史学习教育成果,强化了历史担当精神,提升了党性修养,促进了作风转变,充分认识了党建引领的重要意义。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:晋森 组版:李腾 校对:李从伟